
Siófoki Városüzemeltetési és Temetkezési Kft. 

Felügyelőbizottsága 
8600 Siófok, Papfődi u. 3. 

 

 

Az előterjesztés törvényességi 

         szempontból megfelelő. 

          Siófok, 2025. május 9. 

 

 

 

         Dr. Boda Zsuzsanna 

       jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

E L Ő T E R J E S Z T É S 

 

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2025. május havi rendes ülésére 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tárgy: Beszámoló a Siófoki VÜT Kft felügyelőbizottságának munkájáról 

 

Előterjesztő: Potocskáné Kőrösi Anita, a Felügyelőbizottság elnöke 

 

Előkészítette: Siófoki VÜT Kft. felügyelőbizottsága 

 

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 

 

 

 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. február 27-i ülésén kelt határozata 

alapján az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelőbizottsági elnökének 

beszámolási kötelezettséget írt elő, melyet minden költségvetési évben két alkalommal 

májusban, valamint novemberben kell benyújtani. Jelen előterjesztésben a Siófoki 

Városüzemeltetési és Temetkezési Kft. felügyelőbizottságának 2025. évi első beszámolóját 

terjesztem elő. 

 

Az elfogadott határozat alapján minden év májusában készített beszámoló tartalma:  

 A tárgyévet megelőző évben végzett felügyelő bizottsági munka, úgymint ülések száma, 

tárgyalt napirendek száma, a legfontosabb témák főbb megállapításai, lefolytatott 

célvizsgálatok, és azok eredményei, a felügyelőbizottság ajánlásai a cégvezetés felé.  

 A gazdasági társaság tárgyévet megelőző évi beszámolójáról és tárgyévi üzleti tervéről 

készült legfontosabb megállapítások. 

A Siófoki Városüzemeltetési és Temetkezési Kft. felügyelőbizottságának tagjai 2024.12.01. 

napjától: 

- Potocskáné Kőrösi Anita elnök 

- Juhász Attila 

- Puskás Béla 

Tekintettel arra, hogy a tavalyi év végén került megválasztásra a felügyelőbizottság, az első 

(alakuló) ülést 2025. január 7-én tartottuk meg. Ezen az ülésen elfogadásra került a 

felügyelőbizottság ügyrendje, munkaterve, melyet a Képviselő-testület elé terjesztettünk és azt 

a képviselő-testület elfogadta. Tárgyaltuk a társaság által készített és a képviselő-testület elé 

kerülő napirendeket. 

Emellett részletes tájékoztatást kaptunk a társaság vagyoni és pénzügyi helyzetéről, továbbá 

mint a tavaszi időszak egyik legfontosabb feladatáról a város temetkezési rendeletének 

felülvizsgálatáról egyeztettünk. Természetesen kértük az ügyvezetés tájékoztatását a 

Közbeszerzési Döntőbizottság felé benyújtott beadványról, és kértük a rendszeres további 

tájékoztatásokat, melynek az ügyvezetés eleget tett. 

A januári felügyelőbizottsági ülést követően Puskás Béla FB tag szakmai irányítása mellett több 

körben, elektronikus úton egyeztettük a temetkezési rendeletet, melyet a márciusi testületi 

ülésre készítettünk elő és a testület a köztemetőkről és a köztemető használatának rendjéről 

szóló 33/2016. (XII. 19.) önkormányzati rendelete módosítását el is fogadta. 

Az ügyvezetés folyamatos tájékoztatást adott a közbeszerzési és egyéb hatósági eljárásokról és 

kértük, hogy minden lényeges körülményről azonnali tájékoztatást adjanak. Ennek az 

ügyvezetés eleget tett. 

A munkatervben meghatározottak szerint a második negyedévben 2025. május 8-án tartottuk a 

felügyelőbizottság soron következő ülését. Ennek fő napirendi pontja a 2024. évi számviteli 

beszámoló tárgyalása, melyhez a tárgyalandó anyagokat előzetesen elektronikus úton 

megkaptuk, így biztosított volt a felkészülés a napirendi pont tárgyalására.  

A könyvvizsgálói véleményt is megkaptuk, mely igazolta, hogy a Siófoki VÜT Kft. 2024. évi 

beszámolója megbízható és valós képet mutat a Társaság 2024. december 31-én fennálló 

vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az üzleti év jövedelmi helyzetéről. Néhány tisztázó 



kérdés fogalmazódott meg a tárgyalás során, melyre az ügyvezetés mindenre kiterjedő választ 

adott. 

A legfontosabb megállapítások: 

- a Társaság pénzügyi helyzete stabil 

- a korábbi évek veszteségei után a Társaság eredménytartaléka pozitív lett 

- a Társaság bevételeinek mindössze 5%-át teszi ki a temetkezési tevékenység 

A Társaság a 2025. évben tovább szélesíti az eszközparkját, illetve a munkavállalói állomány 

növelésére is összpontosít, hogy minél több városi beruházást saját humán erőforrással, illetve 

eszközzel tudjon megvalósítani. A Képviselő-testület döntése értelmében az idei évben 

körülbelül 250 millió forint összértékű beruházás megvalósítását végzik el in-house 

szerződések keretében. A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság kifejezett kérése volt, hogy ezen 

szerződések teljesítési körülményeit a felügyelőbizottság kiemelten vizsgálja, ezért is a májusi 

felügyelőbizottsági ülésen ezeket részletesen átvettük, és a továbbiakban is folyamatos 

tájékoztatást kérünk az ügyvezetéstől ezen szerződések teljesítését illetően. 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a bizottság döntését a testületi 

ülésen a bizottság elnöke ismerteti.  

Kérem a T. Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés 

tárgyában. 

Határozati javaslat:  

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a „Beszámoló a Siófoki VÜT Kft 

felügyelőbizottságának munkájáról” tárgyú előterjesztést és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Siófoki 

VÜT Kft. felügyelőbizottságának 2025/I. beszámolóját elfogadja. 

 

Felelős: Potocskáné Kőrösi Anita  

Határidő: értelem szerint  

 

Siófok, 2025. május 9. 

 

 

Potocskáné Kőrösi Anita 

felügyelőbizottság elnöke 

 

 

 


